

Záverečná správa z aktualizáčného vzdelávania v školskom roku 2020/2021

V školskom roku 2020/2021 sa v základnej škole pri zdravotníckom zariadení realizoval v rámci aktualizáčného vzdelávania vzdelávací program s názvom: „Zdravie, zdravý životný štýl.“

Potreba realizácie vzdelávacieho programu vychádzala z požiadavky zvyšovania profesijných kompetencií pedagogických zamestnancov v súlade s § 57 zákona č. 138/2019 z. zákonov o pedagogických zamestnancoch a odborných zamestnancoch a o zmene a doplnení niektorých zákonov.

Aktualizačné vzdelávanie reflektuje na potrebu nadobúdania a upevňovania vedomostí, zručností a spôsobilostí pedagogických zamestnancov v oblasti zdravej výživy a zdravého životného štýlu pre primárne vzdelávanie a nižšie stredné vzdelávanie a pre výchovný program školského klubu detí.

Inovovaný štátny vzdelávací program pre 1. a 2. stupeň základných škôl vo svojich rámcových učebných plánoch implementoval do jednotlivých vzdelávacích oblastí základné poznatky o fungovaní nášho organizmu, o tom ako sa máme starať o naše zdravie, čo nám škodí, čo prospieva..., teda základné poznatky o zdravom životnom štýle.

Vzdelávanie prebiehalo v rozsahu 10 vyučovacích hodín, z toho 8 vyučovacích hodín prezenčne a 2 vyučovacích hodín dištančne.

Vzdelávací program bol rozdelený na 4 vzdelávacie aktivity.

Vzdelávacia aktivita 1: *Strava* vypracovala PaedDr. T. Gogová PhD.

Vzdelávacia aktivita 2: *Pohyb, oddych a prevencia* vypracovala PaedDr. A. Čopáková -
Zvolárenová.

Vzdelávacia aktivita 3: *Lieky, očkovanie* vypracovala Mgr. J. Adamíková, Mgr. L. Malíková,
K. Peková.

Vzdelávacia aktivita 4: *Drogy* vypracovala PaedDr. M. Šulovská PhD.

Aktualizačného vzdelávania sa zúčastnilo 38 pedagógov. Všetci splnili podmienky potrebné pre ukončenie aktualizačného vzdelávania.

Tabuľka č. 1: *Percentuálne vyhodnotenie správnych odpovedí pedagógov jednotlivých vzdelávacích aktivít.*

vzdelávacia aktivita 1	vzdelávacia aktivita 2	vzdelávacia aktivita 3	vzdelávacia aktivita 4
100%	100%	96,857%	100%

PaedDr. Jana Steinecker

garant aktualizačného vzdelávania.

V Bratislave dňa 31.8.2021